
   

 

 

 

MATEMATIKA 16+ � 45 MIN 

LOGIGRAFIKA 

Az ábra szélein található számok azt jelzik, hogy az adott sorban vagy oszlopban hány négyzetet kell 
befeketíteni, és azoknak hány és milyen hosszú csoportokban kell elhelyezkedniük. Ezen csoportok 
előtt, között vagy után tetszőleges számú fehér négyzet található, de két fekete csoportot legalább egy 
fehér négyzetnek el kell választania. Az első fekete csoport előtt, illetve az utolsó fekete csoport után 
nem feltétlenül található fehér négyzet. 
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Megoldás: Ananász 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


